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S ohledem na mimořádnou situaci v souvislosti se šířením koronaviru SARS-CoV-2 

a v návaznosti na související mimořádná opatření vlády a ústředních orgánů státní správy, vydalo 

MF ČR dne 3. 4. 2020 upřesňující stanovisko k předávání účetních záznamů a finančních výkazů 

do Centrálního systému účetních informací státu (dále jen CSÚIS), které přikládáme v příloze 

tohoto informačního listu a je dostupné na webových stránkách: 

https://www.mfcr.cz/cs/aktualne/vybrana-temata/stanovisko-k-predavani-ucetnich-zaznamu-

38085 

Vzhledem k výše zmíněnému stanovisku se nemění termíny stanovené Krajským úřadem 

Jihočeského kraje uvedené v MP/25/OEKO Pravidla pro předkládání účetních a finančních 

výkazů obcemi a dobrovolnými svazky obcí v roce 2020 a v MP/27/OEKO Pravidla 

pro předkládání účetních výkazů a účetních záznamů příspěvkovými organizacemi v roce 2020. 

Dále se nemění systém komunikace s pracovníky oddělení výkaznictví KÚ JčK zodpovědnými 

za zpracování účetních a rozpočtových dat, účetních záznamů a finančních výkazů. 

Pokud obec, dobrovolný svazek obcí nebo příspěvková organizace nebude schopna zajistit 

předání účetních a rozpočtových dat na AUTOMAT KÚ nebo účetních záznamů a finančních 

výkazů za období 03/2020 do CSÚIS v termínech stanovených KÚ JčK, je její povinnost 

kontaktovat zaměstnance oddělení výkaznictví: 

a) v případě zpoždění o 1 až 7 kalendářních dnů zajistit telefonické nebo e-mailové zdůvodnění 

z pozice účetní/účetního s žádostí o prodloužení termínu,  

b) v případě zpoždění o více jak 7 kalendářních dnů zaslat e-mailem řádně zdůvodněnou omluvu 

s žádostí o prodloužení termínu podepsanou starostou územního samosprávného celku, 

předsedou DSO nebo ředitelem příspěvkové organizace ve formátu *.pdf, 

c) v případě nedodržení termínů stanovených vyhláškou č. 383/2009 Sb. a vyhláškou 

č. 5/2014 Sb. z objektivních příčin, souvisejících s koronavirem, zaslat e-mailem řádně 

zdůvodněnou omluvu podepsanou starostou územního samosprávného celku, předsedou DSO 

nebo ředitelem příspěvkové organizace ve formátu *.pdf. 

Kontakty na pracovníky oddělení výkaznictví jsou dostupné na webovém odkazu: 

https://metodikaucetnictvi.kraj-jihocesky.cz//?kontakty 

Upozorňujeme, že odevzdání účetních záznamů a finančních výkazů po datu stanoveném 

vyhláškou č. 383/2009 Sb. a vyhláškou č. 5/2014 Sb., musí být řádně zdůvodněno a musí být 

učiněno bezodkladně poté, co objektivní překážky řádného splnění povinností pominou. 

Za objektivní příčiny je možné považovat např. plnění jiných úkolů odpovědnou osobou 

v souvislosti s krizovým řízením nebo omezení personálních zdrojů významným způsobem 

v důsledku probíhající nařízené karantény. 
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